
ENGHIEN

Dimanche 
29 juin 2008

à 14 h 30

ENGHIEN-29-06-08.QXD  12/06/08  9:16  Page 1



GEO (1853-1924)
(J.J.H.GEOFROY dit) 

Enfant tenant un oiseau
Fusain, signé 

en bas à droite.
56,5 x 21 cm 

Luc-Olivier MERSON (1846-1920)
La partie de pêche

Etude à l’aquarelle signée en bas à droite, annotée au dos :
“La Duchesse de Montmorency dans la forêt de .....”

30 x 34 cm Henry SOMM (1844-1907)
Elégante au chapeau blanc

Gouache et aquarelle signée en bas à droite.
24,6 x 16 cm

Benjamin RABIER
(1869-1939)
Suite de douze 
PORTE-COUTEAUX 
en métal argenté
d’après le dessin de
RABIER pour les fables
de La Fontaine. Signés.
Dans un écrin.

Luc-Olivier MERSON (1846-
1920)

Concert champêtre
Etude à l’aquarelle signée 

en bas à droite.
37 x 63 cm

2

ENGHIEN-29-06-08.QXD  12/06/08  9:16  Page 2



ENGHIEN
Dimanche 29 juin 2008 à 14 h 30

SCP et SARL GAUTIER - GOXE - BELAÏSCH - Hôtel des ventes d’Enghien - Agrément n°2002-161 - RCS Pontoise 442 344 305 000 10
2, rue du Dr-Leray 95880 Enghien-les-Bains- Tel: 01 34 12 68 16- Fax: 01 34 12 89 64  Site:www.enghien-svv.com  E-mail: contact@enghien-svv.com

MEUBLES et
OBJETS d’ART

TABLEAUX
ANCIENS et
MODERNES

ARTS DU XXe
Piano Gaveau

Menuet dessiné par 
André Arbus, 1937.

ARGENTERIE
METAL

ARGENTÉ

OBJETS
MACONNIQUES

etc...

COLLECTIONS
Exceptionnel

léopard d’autel
royal du Bénin

Bel ensemble de
CERAMIQUES
CHINOISES
Han,Tang,

Song, Ming...

OBJETS de
CURIOSITÉ

Collection 
de cannes 
collection 
de jetons

objets
scientifiques

etc...

Exposition:

Samedi 28 juin
de 10 h à 12 h

et 
de 14 h à 18 h

dimanche 
29 juin de 10 h

à 12 h

Photos:
sur 

interencheres.com 
et sur 

enghien-svv.com

Frais de vente:
Volontaire:
21,53 %
Judiciaire:
14,352 %GROHE Frères,

ébénistes à Paris
VITRINE en bois noirci

ouvrant à 
quatre portes dont

deux vitrées en léger 
ressaut au centre. Riche

ornementation de
bronze doré à décor

d’espagnolettes, fleurs
et feuillages en chute,

frise de rais de coeur et
rosaces.

Estampillée au dos.
Epoque Napoléon III.

141 x 199 x 47 cm 
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Très important VASE Guan, en terre
cuite grise de patine brune. Restauration.
Epoque Han, (206 av. J.C - 220 ap. J.C.)

H. 40 cm
Test de thermoluminescence.

Paire d’URNES couvertes
en céramique blanc bleuté Qingbai.

Epoque Song, (960 - 1279)
H. 83 cm

Groupe de trois ELEGANTES en terre cuite ocre à
engobe polychrome. Restaurations.

Epoque Tang, (608 - 907)
H. 21, 14, 21cm 

Test de thermoluminescence.

Ensemble de trois DANSEUSES
en terre cuite à engobe grise.

Epoque Han, (206 av. J.C - 220 ap. J.C.)
H. 21,5 cm

Test de thermoluminescence.

JOUEUSE de POLO 
en terre cuite à engobe polychromie.

Restauration. 36 x 21 cm
Epoque Tang, (608 - 907)

Test de thermoluminescence.

Exceptionnel BODDHiSATTVA 
en bois polychrome et doré.
Epoque Ming, (1368 - 1643)

H. 54 cm

CAVALIERE
en terre cuite grise à engobe polychrome.

Epoque Tang (608 - 907)
Restauration.
43.5 x 35cm

Test de thermoluminescence.
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Elisabeth CHAUVENET XXe
El Catalan

Terre cuite originale à décor incisé et
émaillée jaune en deux parties 

(la coupe amovible).
Signée du monogramme 

sur les oreilles.
H. 44 cm Superbe SUJET d’AUTEL ROYAL représentant un léopard

Le sujet est sculpté en plusieurs éléments assemblés, (antérieur, postérieur, tronc, tête et queue, en
deux éléments pour cette dernière). La robe de l’animal est finement détaillée, les ocelles sont 

figurées par un travail en champlevé de motifs circulaires dont le centre est clouté de cuivre, l’ocel-
lation ainsi représentée repose sur un champ de motifs annelés en léger relief. La structure et la tête

sont dans la droite ligne des représentations royales conservées notamment au British muséum.
La patine est de couleur brun clair légèrement ocrée à brun foncé dans les creux au niveau des

assemblages, le dessous des pattes est de couleur plus claire présentant un beau lustre.
Le léopard, le plus élégant et le plus rapide des fauve de la brousse est un chasseur solitaire, rusé,

habile grimpeur il échappe à ses ennemis, ces qualités en ont souvent fait l’apanage du pouvoir et de
la royauté en Afrique.Tant chez les Fons, que les Yorubas, ou il illustre les qualités de L’Oba.

Les léopards figuraient en bonne place sur les autels en compagnie des têtes trophées sur les autels
de cour princière et des dignitaires ou chef de guerre.

Si l’on recense plusieurs de ces sujets en fonte de laiton, les représentations
en ivoire sont plus rares.

Yoruba -Nigéria -aire Béninoise.
27,5 x 42 x 7,5 cm

Expert: M. PIREZ.Tel: 03 20 47 49 44

Elisabeth CHAUVENET XXe
Persepolis

Terre cuite originale incisée
ornée de clous de laiton, la

coiffe amovible ajourée émaillée
à décor en résille brun sur vert.

Signée  du monogramme 
sur les oreilles 

H. 46 cm 
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Louis ROBIN (1845 - ?)
Vue du village de Pérouge

Huile sur panneau signée Louis Robin en bas à gauche,
titré au dos à la plume.

70 x 60 cm

Nathalie Curtis BURLIN (? - 1921)
Pêcheurs et barque sur la grève, un voilier au loin

Huile sur panneau signée en bas à droite.
55 x 36 cm

Yves-Jean COMMERRE
(1920-1986)
Fleurs dans un vase
Huile sur toile signée 
en bas à droite
55,5 x 33 cm

Maurice DÉCAMPS
(1892 -1952)

Bouquet de zinnias dans une coupe
Huile sur toile signée en bas à droite.

66 x 100 cm
6
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Ecole française dans le goût XVIIIe
Jeune femme à la robe bleue

Pastel, porte une signature en bas à droite.
43 x 32 cm

D’après Michel Ange
Laurent de Medicis
Épreuve en bronze à patine brune.
Socle de marbre rouge griotte.
H. sans le socle: 53 cm

COMMODE 
en placage d'acajou  moucheté, ouvrant à cinq

tiroirs sur trois rangs, dont deux sans 
traverse. Pieds toupies.

Époque Louis XVI.
(transformations et restaurations).

Dessus de marbre blanc.
95 x 131 x 61 cm.

Belle PENDULE
en bronze à deux patines, le cadran rond à plaques d’émail accosté de deux
allégories féminines, l’Eté et le Printemps, et sommé d’une coupe de fleurs et

fruits, le corps formé de larges feuuilles d’acanthe. Fin XIXe.
42 x 61 cm

Ecole française dans le goût XVIIIe
Jeune femme aux perles

Pastel.
43 x 32 cm 
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PENDENTIF maçonnique 
formé de l’équerre et du compas en argent et

pierres du Rhin, enchâssant une médaille de la Loge
des Arts réunis de Rouen, datée 5808, (1808).

H. 8 cm Poids brut. 32 g

CERTIFICAT maçonnique 
sur parchemin à décor gravé,

d’élévation au titre de la ficelle maçonne.
Daté 5805, (1805).

33 x 43 cm 

CERTIFICAT maçonnique
sur parchemin à décor gravé 

d’intégration, daté 5849, (1849).
43 x 51 cm 
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CADRAN EQUINOXAL
en bronze doré.Augsbourg XVIIIe

5 x 5 cm

JETON du cercle de maçons 
et tailleurs de pierre, 1894.

MEDAILLE maçonnique en émail et bronze doré.
PENDENTIF du Conseil des Prud’hommes.

Collection de CANNES
XVIIIe et XIXe

ENGHIEN-29-06-08.QXD  12/06/08  9:17  Page 8


